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                                   ПОЛОЖЕНИЕ

   о прохождении летней трудовой практики учащимися 

1. ОБЩИЕ  ПОЛОЖЕНИЯ

С целью закрепления знаний и проведения практических работ по биологии трудовому обучению, решения задач трудового воспитания и профессиональной ориентации, учащихся ежегодно в  школе проводится летняя трудовая практика учащихся 5-8, 10 классов

                   2.  СОДЕРЖАНИЕ ТРУДОВОЙ ПРАКТИКИ

Содержание трудовой практики определяется на  основе задач трудового обучения и воспитания учащихся, количества практических работ по биологии и трудовому обучению, с учетом состояния здоровья учащихся, половозрастных и психологических особенностей учащихся.

        Обязательным условием прохождения практики является обеспечение сохранности жизни и здоровья учащихся, безопасности труда и соблюдение личной гигиены.

       Учащиеся 5-8 классов привлекаются к труду на пришкольном опытном участке, в ремонтной бригаде по ремонту зданий и оборудования, на производстве продукции сельского хозяйства.

        Основным направлением трудовой практики учащихся 10 классов является производительный труд в сельском хозяйстве, в школьных мастерских, в других объединениях.

       График прохождения учащимися летней трудовой практики определяется ежегодно учителем технологии. Продолжительность рабочего дня для 5-6 классов – 3 часа, для 7-8 классов – 4 часа.
Продолжительность трудовой практики устанавливается в зависимости от особенностей учебного года, объёма выполняемых работ, но не может быть менее: для 5-6 классов – 7 дней, для 7-8 классов – 10 дней, 10 классы – 14 дней.
       Летняя трудовая практика проводится в течении лета по окончании учебных занятий согласно графика, утвержденного директором школы

       Руководителем практики назначается учитель, свободный от проведения других работ в школе.

       Администрация имеет право, по согласованию с профсоюзным органом и с согласия учителя прерывать отпуск учителей для включения их в график по отработке практики.

       Учащиеся , выезжающие на летнее время в другую местность , имеют право отработать летнюю практику при другой школе с предоставлением справки о прохождении практики.

       Учащиеся могут освобождаться от прохождения практики по состоянию здоровья при предоставлении необходимых документов руководителю практики.

СРОК ДЕЙСТВИЯ ДАННОГО ПОЛОЖЕНИЯ НЕ ОГРАНИЧЕН

