Информационный материал
о проведенном мероприятии, направленном на повышение эффективности использования сетевых и информационных ресурсов образовательных учреждений.
5 февраля 2008 года в опорном образовательном учреждении, МОУ Исаклинской СОШ Исаклинского района Самарской области, был проведен семинар по теме: «Использование ИКТ в образовательном процессе». Участниками семинара были директора образовательных учреждений, заместители или ответственные за информационную среду образовательного учреждения.
Открыла семинар методист Исаклинского отдела образования СВУ МО
и НСО Гурьянова В.С., которая поприветствовала коллег и гостей. В своем выступлении она подчеркнула огромную значимость одного из приоритетных направлений развития школы - ИКТ, и сделал акцент на активный режим деятельности в данном направлении образования.
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Далее выступил директор школы    Валиев Ф.Х.  с сообщением информационно-коммуникационных  ресурсах школы.
     Затем было показано 4 открытых урока:

1. Ширина С.А. в 8 классе показала урок биологии на тему «Строение пищеварительной системы.».
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2. Мичурина А.Н. в 8 классе показала урок химии на тему «Оксиды»
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3. Андрианова Т.П. в 3 классе показала урок ИКТ на тему «Поиск информации».
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4. Семенов С.И. дал мастер-класс для педагогов на тему «Создание Web-сайтов».
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     На всех уроках новая тема объяснялась с помощью интерактивной доски. Красочные иллюстрации, выделения ключевых определений, возможность быстро перемещаться от одной иллюстрации к другой и обратно делают изложение материала запоминающимся и воспринимаются детьми с легкостью. Замечательно еще и то, что есть возможность выполнения, поставленных задач параллельно: учитель на доске, ученики на своих местах, что экономит время и облегчает процесс обучения. Возможность реализовать полученные знания на компьютере привлекает буквально всех учащихся.
Проведенный семинар показал, что в Исаклинской школе информатизация рассматривается не как процесс оснащения компьютерной техникой, а процесс связанный с изменением целей и результатов образовательного процесса. Данный семинар даст положительную тенденцию к развитию ИКТ в образовательных учреждениях района.
